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Ţádost  Obce  Moravičany o udělení práva vlastnit a pouţívat znak a prapor 

 

 

Váţený  pane předsedo, 

 

ţádám  Vás o laskavé udělení práva naší obci Moravičany, (místní části Doubravice a 

Mitrovice), vlastnit a pouţívat znak a prapor, jehoţ návrh byl projednán a schválen v bodu 

I/18. zasedání obecního zastupitelstva dne 17.12.2009. 

 

 

Zdůvodnění nvrhu: Starobylost a heraldická čistota obou pečetí pouţívaných v 

Moravičanech (kohout) a v Doubravici (dvě ryby) byly příčinou rozhodnutí zachovat 

jejich heraldické figury i v zaváděném znaku. Totéţ platí o symbolice znaku Mitrovských 

(zakladatelé Mitrovic). Modrý půlkolík na břevnu představuje soutok řek Moravy a 

Třebůvky, na němţ se obec nachází. Tinktury znaku i praporu tvoří společně státní 

trikoloru odvozenou z vlajky České republiky. Autorem znaku a praporu je Ctirad Štipl, 

kronikář města Mohelnice. Viz příloha č. 1. 

 

 

Popis znaku: Štít půlený modrým půlkolíkem na břevnu o šířce 1/12 šířky štítu, dělený 

tímto břevnem ve 2/3 výšky štítu. V pravé stříbrné polovině dva nad sebou doleva 

plavající modří kapři s bílým bělmem a s červenými ploutvemi. V levé stříbrné polovině 

vpravo kráčející modrý kohout s bílým bělmem a s červeným zobanem, hřebínkem, laloky 

a drápy. V dolní třetině štítu je v červeném poli stříbrný kůl o šířce 1/3 šířky štítu. Viz 

příloha č. 2. 

 

 

 

Poslanecká sněmovna  
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Popis praporu: Červený list praporu s poměrem šířky k délce 2 : 3  je svisle rozdělen na 

tři pole v poměru 4,5 : 7 : 4,5 s tím, ţe prostřední pole je stříbrné. Na prostředním poli 

nahoře je vpravo kráčející modrý kohout s bílým bělmem a s červeným zobanem, 

hřebínkem, laloky a drápy. Pod ním doleva plave modrý kapr s bílým bělmem a s 

červenými ploutvemi. Viz příloha č. 3. 

 

 

 

 

 

 

S pozdravem 

 

Antonín Pospíšil 

    starosta obce 

 

 

 

Přílohy:   

1. Vyobrazení historických pečeti obcí Moravičany a Doubravice a znaku Mitrovských. 

2. Vyobrazení návrhu znaku obce Moravičany. 

3. Vyobrazení návrhu praporu obce Moravičany. 

 

 

  

 

 

 

  


